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Β΄  ΓΥΜΝΑ΢ΙΟΥ 

ΚΔΦΑΛΑΙΟ  2ο 

Γηαγώληζκα ζηο 2
ο
 θεθάιαηο  

(Ρίδα ζεηηθού αρηζκού – Άρρεηοη αρηζκοί – Προβιήκαηα -- Θεωρεηηθά οη καζεηές έτοσλ 

δηδατζεί ηα εκβαδά θαη ηο Πσζαγόρεηο Θεώρεκα από ηε Γεωκεηρία) 

 

 Ποηες από ηης παραθάηω προηάζεης  είλαη ζωζηές θαη ποηες ότη;  

α)       8 4    

β)      0,4 0,2    

γ)    100 50    

δ)  Ο απιθμόρ 10  είναι πηηόρ    

3)      0 0            

 

 

2.    Το ηπίγυνο  ΟΗΒ  είναι οπθογώνιο και ιζοζκελέρ με κάθεηη πλεςπά ΟΗ = 8. Να βπείηε 

ποιοςρ απιθμούρ πάνυ ζηον άξονα ανηιπποζυπεύοςν ηα ζημεία Γ και Δ.     

 

.   

 

 

3.     Τοποθεηήζηε ζε ζειπά από ηον μικπόηεπο ζηον μεγαλύηεπο, ηοςρ απιθμούρ: 
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4.       Ένα ιζόπλεςπο ηπίγυνο έσει ύτορ 6 cm. Να βπείηε ηην πλεςπά και ηο εμβαδόν ηος. 

 

5.      Ο ασθοθόπορ μεηαθέπει ένα νηοςλάπι πος η ππόζοτη ηος, όπυρ θαίνεηαι και ζηο ζσήμα, 

έσει ύτορ 2,5 m  και πλάηορ  1 m . Το μεηαθέπει ηοποθεηώνηαρ ηο ζε ένα καπόηζι, ώζηε η 

διαγώνιορ δ ηηρ ππόζοτηρ ηος νηοςλαπιού να είναι ζε καηακόπςθη θέζη. Τι λέηε θα καηαθέπει 

να ηο πεπάζει όπυρ είναι από ηην πόπηα πος είναι μπποζηά ηος και η οποία έσει ύτορ 2,8 m ; 

Το κάηυ άκπο ηηρ διαγυνίος, απέσει από ηο δάπεδο 0,2 m . 

 


